

電影《葉問3》舉行記者會，出席的包括總監製黃百鳴、導演葉偉信、動作指導袁和平、編劇黃子桓，演員則有張晉、譚耀文、吳千語、拳王泰臣與甄子丹。



泰臣(右)和甄子丹出席新聞發布會時「交手」。

《葉問3》互贈禮物互認粉絲 泰臣向甄子丹下戰書

香港文匯報訊(記者植植)電影《葉問3》前晚在上海舉行巔峰英雄匯記者會，出席的包括總監製黃百鳴、導演葉偉信、動作指導袁和平、編劇黃子桓，演員則有張晉、譚耀文、吳千語等等，當中最吸引的是一代拳王泰臣與甄子丹同台，2位高手一見面先禮後兵，互送禮物外更互認是對方的粉絲，泰臣與甄子丹的對決在一片和諧中，正式掀起了序幕!

前

晚記者會上眾人各自在台上分享拍攝的感受，張晉表示，在片中有不少動作場面，更特別感謝袁和平的動作設計，笑言不止精彩，更非常高難度，令他們拍攝時打得非常過癮。而譚耀文透露在電影中與泰臣的對手戲頗多，故此十分期待他的加盟。至於吳千語表示之前拍攝了一場與甄子丹、張繼聰等對打的戲，感到他們特別的辛苦且動作設計上真的很精彩。

甄子丹期待交手

甄子丹自言一直是泰臣迷，能夠邀請世界級拳王加盟，是電影一大亮點。過去自己所有拳賽都有看過，今次在電影中有機會和泰臣同台兼交手，自然感覺興奮又難得。至於如何備戰泰臣，他說：「眾所皆知泰臣一拳可以打死一隻牛，所以我會以最佳狀態，全力以赴外，也會分外小心，安全為上，最希望可以與泰臣創造出歷史上最厲害的武打場面。」甄子丹更覺得和泰臣經過今次合作必定會成為好朋友：「大家都是同道中人，片場拍攝時又可以多多談及拳擊武術，我有信心今次合作後我倆會是好朋友。」

泰臣送金腰帶示好

泰臣在台上直言未接拍《葉問3》前，已在美國看過《葉問》系列電影，自己迅即成了甄子丹粉絲，還對戲中詠春充滿興趣。甄子丹則直言受其拳術影響，啟發了他設計一些武打動作，彼此互送高帽。最後泰臣送給甄子丹一個用於訓練的拳套，喻意正式挑戰他，而甄子丹則知道泰臣鍾愛中國功夫，首次參與亞洲電影就是《葉問3》，故送出最能代表葉問詠春的迷你木人樁。泰臣還送出了一條金腰帶，由內地製片人施建祥接收，以顯示友誼和感謝被邀請。在現場3500名觀眾的熱烈要求下，泰臣與甄子丹在台上擺出對戰姿勢，甄子丹以詠春迎戰泰臣的西洋重拳，掀起全晚高潮。



二位高手一見面先禮後兵，互送禮物外更互認是對方的粉絲。



吳千語表示之前拍攝了一場和甄子丹對打的戲。

粉絲望早日建立家庭 張惠妹承諾結婚定公開



香港文匯報訊(記者李慶全)張惠妹昨日在成都舉行新碟《AMIT2》發布會，為明晚演出的《烏托邦世界巡迴演唱會》率先跟粉絲見面，現場有超過百名粉絲到來撐場，也吸引半百內地、香港及東南亞傳媒採訪。張惠妹相隔6年再以「阿密特」的身份推出唱片，她穿上十吋高跟鞋亮相，為新唱片主持揭幕儀式，阿妹獲大會送贈愛的星星圖騰打成的黑色閃石皇冠，寓意阿妹是烏托邦的永遠國王，阿妹即高興地說：「我從小就喜愛在星空中唱歌，感覺很過癮，自己看到時很开心，只怕會把小孩嚇倒，不過她解釋這首歌是探討人性，希望令人反思，看到別人不順眼不對胃口同時，其實自己也會同樣被別人這般看待。繼台北小巨蛋10場巡迴後，阿妹繼續展開其內地的24場巡迴，香港應會於明年年初舉行，她笑說：「我也很心急來香港，還記得第一次來港演出時大家的熱情，感覺像回家了一般，希望能借這次演唱會來跟大家擁抱，希望可以多開幾場吧！」



成都的粉絲團代表特別送阿妹熊貓公仔。

說「love you」回報粉絲團

此外，成都的粉絲團代表特別送她一家四口的熊貓公仔，祝福阿妹感情生活快樂和幸福，專輯和巡迴均大賣有好成績，司儀則笑指一家親的熊貓是祝福阿妹能獲得家人的溫暖與愛。記者會完畢，粉絲一湧上前不停喊叫要跟阿妹合照，阿妹為答謝熱情的粉絲，也即送上飛吻連說「love you」作回報。對於粉絲都關心其感情生活，阿妹笑着回答說：「我還是單身。」會盡快完成粉絲心願早日建立家庭?阿妹笑說：「現階段開心就可以了，我一直在做自己喜歡的事，感情部分我一向低調，始終覺得是私人和個人的事，亦不會因為別人的希望而勉強自己做任何事，一切順其自然吧!」不會心急結婚嗎?她表示過去至今也沒有特別想感情問題，因她很清楚自己的個性是喜歡浪漫以及激情，到適當的時候自然會去組織家庭，將來結婚也會讓大家知道。

盧巧音增肥造人



盧巧音

香港文匯報訊(記者梁靜儀)盧巧音(Candy)昨日到商台宣傳新歌，她表示今次找來很久沒合作的黃偉文為歌曲填詞，很开心今次對方一口答應。久未出碟的Candy表示都想出碟及開騷，但要等公司安排。Candy表示本週日會應樂施會之邀參與籌款音樂會，是幫助尼泊爾受災災民，而她亦有捐衫，因為覺得捐錢未必交到災民手上。結婚多時的她被問有否造人計劃?她坦言進行當中，為了造人成功，她除了早睡及做帶氧運動外，又會飲奶粉增磅，現已成功增肥六磅，現重110磅。她笑說：「增磅幾多無所謂，瘦都可以懷孕，最緊要係健康。」



鮑起靜及張慧儀收到陶大宇的自製禮物感開心。

陶大宇讚鮑姐脾氣好

香港文匯報訊(記者李慶全)陶大宇為飲食節目昨日進行錄影，邀得鮑起靜及張慧儀當嘉賓。大宇表示其實在無綫時合作最多是鮑方叔，每年對方也給他利是，與鮑姐則緣於外出發展拍王晶的戲，也從來沒見鮑姐發脾氣，永遠保持微笑。至於與慧儀則是在亞視拍《影城大亨》合演兩夫妻，一對就九個月，昨日再見也湧起一段一段一起捱的回憶，而對上一次合作是為內地劇的男、女主角廣東話版配音，從她單身到現在充滿母愛，這精神着實很偉大，值得他敬佩。提到他向慧儀送愛情香皂，會否也為她介紹男士?大宇笑說：「愛情這很個人，現也不興介紹，要自己去揀才來得自然，衫褲鞋襪才可以幫人揀。」

近期觀眾都追看重播的《大時代》，大宇表示經常要早起錄影只間中有看，提到將拍電影版，他笑言這是好事，劇情可以去得更盡更震撼。記者笑指他的角色已經好衰好盡?他笑說：「是反反好大，90後和網民只認識現在的我在，以前的我反而為大家帶來驚喜，我都不介意繼續衰下去，因為我的角色能有份參與，都好榮幸。」另談及無綫緊接重播周星馳的《他來自江湖》，有指新劇不如舊劇吸引，大宇說：「現在這個大時代的氣候也不行了，製作費與人也是一個問題，人才是有的，然而現在的劇是有點怪，主角也只一個小生和花旦晒!」不過他指一條筋筋也不能拉得太緊，也要給它喘息，拿來比較是不公平的，其實現在也有一些劇集是成功的。鮑姐與大宇曾在《縱橫四海》中合作演母子，也是當年亞視收視最高的劇集，對於被讚沒脾氣，鮑姐笑說：「多謝，開心最緊要嘛，大家工作日以繼夜，是要互相安慰的。」慧儀記得當年拍《影城大亨》時還要趕拍《我和殭屍有個約會》，經常趕到天昏地暗入錯戲，不過就練得很好的記憶力去記對白，也是一種很好的磨練。大宇送她愛情香皂，她笑言希望一擦便有愛情到來，畢竟自己也多年沒愛情了，也明白這是可遇不可求。

鄭敬基義演音樂劇

香港文匯報訊(記者李慶全)舞台音樂劇《齊喑有秘笈·我們的集體回憶·香港組曲2015》將於6月及7月共演出六場，昨日記者會出席的有鄭敬基、曾航生及鍾慧冰等。鄭敬基表示今次是友情演出不計酬勞，他會演出三場負責唱串連整個舞台劇。談及他之前跟李逸朗一同開騷，對方透過面書聯絡到其子女並出錢請他們回來來看騷，故予以答謝，畢竟彼此只相識了八個月就成為交心的好兄弟。但李逸朗最近與經理人之間發生問題，鄭敬基眼中的好友並非是個麻煩人，向來也是深思熟慮，未來他們也有機會再於音樂上合作。曾航生是首次參與舞台劇演出，他也是負責唱歌部分，將來有機會也想真正去演舞台劇。曾航生透露最近趕拍劇集加上天氣影響令聲帶發炎，希望盡快恢復不影響舞台劇的演出。另，之前他參加了內地歌唱比賽節目《粵唱愈好》贏得第三名，最近也多了一些音樂工作接洽他。



鄭敬基及曾航生將合作舞台劇。

王君馨下月返美賀拍拖十周年

香港文匯報訊(記者吳文釗)莊思敏、王君馨與陳琪等人昨日返電視城參與《五月星晨》活動，35歲生日的莊思敏笑言自己年年都是25歲，與偶像譚詠麟一樣。王君馨稱與唐詩詠、黎耀祥都在5月初生日，所以他們在拍新劇《公公出宮》時已一起慶祝，問到男友送她甚麼生日禮物，她說：「未收到，但下個月會回紐約探望他，到時再補祝生日，並計劃今年會去旅行慶祝拍拖十周年。」5月1日生日的莊思敏，表示朋友都送利是代替禮物，她說：「可能他們不知道送甚麼給我，利是都是心意我會收的，妹妹就送一架單輪步行車，現在訂了但未送到。」莊思敏笑言會用新玩具來拍鬼片《碟仙》，到時可在大家面前飄過，她說：「我都相信有鬼魂，但不會想鬼不會撞鬼。」提到有份拍新劇《潮流教主》，原定由鄧健泓和龔嘉欣出演，但鄧以患病為由拒演，莊思敏表示新劇已找來陳滢及李天翔頂替參演。



莊思敏和陳琪同是五月之星。